

Первый этап эксперимента

Саратовский академический драматический театр имени К. Маркса обслужил за минувший год 255,6 тысячи зрителей при плане 255 тысяч, его доходы при плане 406,3 составили 498,3 тысячи рублей. Это позволило театру выполнить производственно-финансовый план 1987 года досрочно, 20 декабря.

С сентября текущего года творческий коллектив вступил в проводящийся в нашей стране театральный эксперимент. Театр получил право самостоятельно формировать свой репертуар, расширены его финансовые, хозяйственные, постановочные возможности. Одновременно усилена и ответственность театра за качество выпускаемых спектаклей и за результаты своей экономической деятельности.

Саратовскому театру в числе немногих в стране предоставлено ответственное право проверить жизнеспособность нововведений в организации театрального дела. Будет ли эксперимент распространен на всю страну, зависит от того, как будут работать театры, участвующие в нем уже сегодня.

Н. АЛЕКСАНДРОВ

Немного о

1987 г. Саратов
27 ДЕК 1987